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استعفای علی‌نژاد از  ووشو
دبیر کل کمیته ملی المپیک از عضویت در 
هیأت‌رئیسه فدراسیون ووشو کناره‌گیری کرد. 
مهدی علی‌نژاد در نامه‌ای به وزیر ورزش و 
جوانان استعفایش را از هیأت‌رئیسه فدراسیون 
ووشو اعلام کرد. در متن استعفای علی‌نژاد آمده 
است:: »بدین‌وسیله به استحضار می‌رساند با 
عنایت به مسئولیت‌های حرفه‌ای و شرایط جدید 
شغلی به عنوان دبیرکل کمیته ملی المپیک 
جمهوری اسامی ایران، مراتب استعفای خود را 
از عضویت در هیأت‌رئیسه فدراسیون ووشو به 
حضور جنابعالی تقدیم می‌نمایم. این تصمیم 
پس از بررسی دقیق جوانب حرفه‌ای و ملاحظات 
اخلاقی و با هدف پیشگیری از بروز هرگونه تعارض 
منافع احتمالی میان مسئولیت‌های محوله در 
کمیته ملی المپیک و سایر مأموریت‌های اجرایی 
خارج از آن، اتخاذ گردیده و در راستای صیانت از 
اعتماد عمومی و حفظ شفافیت در فرایندهای 
تصمیم‌سازی و تصمیم‌گیری اتخاذ شده است.«

خداحافظی تسابالوف با کشتی
قهرمان جهان در سال ۲۰۱۴ به دلیل دوپینگ 
به مدت ۶ سال از حضور در ورزش محروم شد. 
ختاگ تسابالوف، قهرمان جهان در سال ۲۰۱۴ 
و دارنده مدال برنز ۲۰۲۳ که از سال ۲۰۲۱ برای 
صربستان مسابقه می‌دهد، به دلیل نقض 
قوانین ضد دوپینگ به مدت شش سال از 
حضور در رقابت‌های کشتی محروم شد. دوره 
شش‌ساله محرومیت این کشتی‌گیر ۳۳ ساله 
از ۲۸ ژوئن ۲۰۲۴ آغاز شده است. تسابالوف 
بر اساس ماده ۲/۵ قانون جهانی ضد دوپینگ 
)امتناع یا عدم حضور برای آزمایش دوپینگ( 
از ورزش محروم شد. میخائیل مامیاشویلی، 
رئیس فدراسیون کشتی روسیه، در واکنش 
به این اتفاق گفت: »همیشه وقتی حرفه یک 
ورزشکار اینطور به پایان می‌رسد، غم‌انگیز 
است. او قهرمان جهان بود و در دوران حضورش 
در کشتی مبارزه‌های درخشانی را به نمایش 
گذاشت. شش سال محرومیت به منزله پایان 
دوران حرفه‌ای اوست. او مسیر سخت و دشواری 
را پشت‌سر گذاشت و با تلاش‌های زیادش به 

موفقیت رسید.«

نایب قهرمانی در تورنمنت 6 هزاردلاری

نقره تاریخی برای اقتداری
دختر اسکواش باز و شایسته ایران موفق شد 
در تورنمنت 6 هزاردلاری یوکوهامای ژاپن صاحب 

نشان نقره شده و تاریخ‌سازی کند.
رقابت‌های اسکواش رنکینگ جهانی زنان در 
یوکوهامای ژاپن به عنوان یک تورنمنت ۶ هزار 
دلاری و مهم با نایب قهرمانی ستاره ایران همراه 
بود. فرشته اقتداری که با رنک ۲۶۳ در این 
مسابقات شرکت کرده، در مسابقه فینال این 
مسابقات با قبول شکست ۳ بر صفر مقابل کومار 
از مالزی به مقام دوم و عنوان نایب قهرمانی 

داد. رضایت 

ابطال انتخابات فدراسیون سوارکاری
فرآیند انتخابات فدراسیون سوارکاری توسط 
دیوان عدالت اداری ابطال شد و با اعام 
اسبقیان معاون ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت 
ورزش و جوانان این انتخابات قطعی باطل است. 
دیوان عدالت اداری فرآیند انتخابات فدراسیون 
سوارکاری را که در تاریخ ۲۴ اسفند ۱۴۰۲ برگزار 
شده بود و بر اساس آن، محمد کاظمیان به 
عنوان رئیس این فدراسیون انتخاب شد، فاقد 
اعتبار قانونی اعلام کرد. فدراسیون سوارکاری که 
از سال 1401 بدون رئیس مانده بود و انتخابات 
قبلی باطل شده بود، در نهایت پس از حدود 
۲۱ ماه و در 24 اسفند 1402 مجمع انتخاباتی 
فدراسیون سوارکاری برگزار شد. در دور اول با 
توجه به کسب نشدن ۲۴ رأی به عنوان رأی 
مطلق توسط هیچ‌کدام از نامزدها، انتخابات به 
دور دوم کشیده شد و در نهایت محمد کاظمیان 
با کسب ۳۲ رأی به عنوان رئیس فدراسیون 
سوارکاری به مدت چهار سال انتخاب شد اما 
حالا بعد از 13 ماه، انتخابات این فدراسیون 
باز هم باطل شد تا باز هم این فدراسیون به 

حاشیه برود.
 

پنجمی ایران در المپیک دانش‌آموزی

بار روی دوش کشتی و تکواندو
کاروان دانش‌آموزی ورزش ایران با کسب ٨۶ 
مدال در جایگاه پنجم جدول رده‌بندی ژیمنازیاد 
صربستان قرار گرفت. در این دوره، کاروان ایران 
با کسب ٢٩ طلا، ٢٨ نقره و ٢٩ برنز توانست در 
بین کشورهای شرکت‌کننده جایگاهی قابل 
قبول کسب کند اما باز هم کشتی و تکواندو 
در کسب مدال بیش از سایر رشته‌ها موفقیت 
کسب کردند. اختصاص ۲۸ میلیارد تومان بودجه 
از سوی وزارت ورزش برای اعزام و آماده‌سازی 
تیم‌های دانش‌آموزی برای ژیمنازیاد، اقدامی 
کم‌سابقه بود. البته با وجود اینکه نتایج 
کاروان ایران چشمگیر بود، اما تحلیل دقیق 
مدال‌آوری‌ها نشان می‌دهد که توزیع رشته‌های 
ورزشی در بین دانش‌آموزان هنوز متوازن نیست. 
بخش عمده موفقیت‌ها در رشته‌هایی چون 
کشتی، شطرنج و تکواندو متمرکز بود؛ در حالی 
که در برخی رشته‌ها توفیق کمتری حاصل شد.
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رفیق رستمی، رئیس کنفدراسیون وزنه‌برداری اروپا شد

گهی زین به پشت و گهی پشت به زین

انتخابات کنفدراسیون وزنه‌برداری 
قاره اروپا ابتدای هفته جاری در 
کشور رومانی و شهر کشیناو برگزار 
شد و نهایتاً آستریت حسنی رئیس 
فعلی فدراسیون وزنه‌برداری کشور 
کوزوو با 24 رأی به عنوان رئیس 
سبز  قاره  وزنه‌برداری  جدید 
برگزیده شد. نکته جالب توجه 
در انتخاب »حسنی« این است که 
او رفیق قدیمی و دوست نزدیک 
»کیانوش رستمی« است و رئیس 
فدراسیون وزنه‌برداری کوزوو؛ 
کشوری که رستمی بعد از اینکه 
هیچ امیدی برای بازگشت به تیم 
ملی وزنه‌برداری ایران نداشت، 
با آنجا قرارداد بسته و وزنه‌بردار 
رسمی این کشور شده است! 
شاید حالا و در آستانه انتخابات 
فدراسیون جهانی وزنه‌برداری 
کارشکنی و کدورتی که سجاد 
انوشیروانی و فدراسیون‌نشین‌های 
کشورمان بابت ماجرای رستمی 
برای تیم ملی کوزوو در جهانی 
بحرین ایجاد کردند، مصداق 
ضرب‌المثل »گهی زین به پشت 
و گهی پشت به زین« باشد و 
دست ما را در زمان رأی‌دهی در 

حنا بگذارد!
 

حسنی جانشین اورسو در اروپا
EWF یا  هیأت اجرایی جدید 
همان کنفدراسیون وزنه‌برداری 
قاره اروپا چند روز پیش در کشور 
رومانی و شهر کشیناو با حضور 
فدراسیون‌های تابع و زیرمجموعه 

وزنه‌برداری قاره اروپا برگزار شد. 
این مجمع برای اروپایی‌هایی که 
به‌دنبال کسب کرسی‌های مهم 
و دندانگیر در فدراسیون جهانی 
وزنه‌برداری هستند و قرار است 
سوم و چهارم خردادماه جاری به 
میزبانی ریاض عربستان برگزار 
شود، مهم و حیاتی بود. بنابراین 
بسیاری از نامداران وزنه‌برداری 
قاره اروپا به‌دنبال کسب کرسی 
و جایگاه در کنفدراسیون قاره 
سبز بودند. درنهایت نیز پس 
از شمارش آرا، رهبری و هدایت 
کنفدراسیون وزنه‌برداری قاره اروپا 
با 24 رأی به آستریت حسنی رئیس 
فدراسیون وزنه‌برداری کشور کوزوو 
و نامزد کرسی ریاست کنفدراسیون 
قاره اروپا رسید. حسنی برای 
انتخابات کرسی ریاست رقابت 
با رقیب جدی خود  نزدیکی 
»آنتونیو کانفیلیتی« ایتالیایی‌الاصل 
که از کشور مولداوی برای این 
کرسی نامزد شده بود، داشت اما 
نهایتاً این رقیب مولداویایی او با 
19 رأی گوی و میدان را به حسنی 
از کوزوو واگذار کرد. آستریت 
حسنی جانشین آنتونیو اوروسو 
ایتالیایی دبیرکل فعلی فدراسیون 
جهانی وزنه‌برداری و رئیس پیشین 
کنفدراسیون وزنه‌برداری قاره اروپا 
شد. می‌هان می‌هایلوویچ و تینا 
بارتنر نیز به عنوان دبیرکل و نایب 
رئیس اول حسنی گزینش شدند.

 
خود کرده را تدبیر نیست!

آستریت حسنی رئیس فدراسیون 
وزنه‌برداری کشور کوزوو است؛ 
کشوری که سال گذشته کیانوش 
رستمی را به خدمت گرفت و وقتی 
این ستاره المپیکی و شناخته شده 
وزنه‌برداری کشورمان با مجموعه 
وزنه‌برداری ایران به توافق نرسید، 

  کوزوو
 که حالا 

رئیس آن، 
لیدر اصلی 
وزنه‌برداری 

قاره اروپا شده 
است، برای 

انتخابات 
جهانی 

وزنه‌برداری که 
سوم و چهارم 

خردادماه 
جاری در 

ریاض 
عربستان 

برگزار 
می‌شود، کلی 
رأی در کیسه 

خود دارد

با او قراردادی بلندمدت منعقد 
کرد. قراردادی که احتمالاً باعث 
می‌شود رستمی به‌زودی هم در 
قامت وزنه‌بردار و هم به عنوان 
مربی هدایت وزنه‌برداری این کشور 
اروپایی را به دست بگیرد. کشوری 
که حالا رئیس آن، لیدر اصلی 
وزنه‌برداری قاره اروپا شده است و 
برای انتخابات جهانی وزنه‌برداری 
که سوم و چهارم خردادماه جاری 
در ریاض عربستان برگزار می‌شود، 

کلی رأی در کیسه خود دارد.

که  دارد  وجود  احتمال  ین  ا
ماجرای کارشکنی و چوب لای 
نی  ا و شیر نو ا شتن  ا گذ خ  چر
درخصوص عدم صدور رضایتنامه 
کیانوش رستمی برای وزنه زدن 
در مسابقات جهانی 2024 منامه 
بحرین، همچنین کدورتی که 
بین مجموعه وزنه‌برداری کوزوو 
و فدراسیون‌نشین‌های کشورمان 
)اعام  شد  ایجاد  بحرین  در 
رسمی بابت اینکه فدراسیون 
وزنه‌برداری ایران، کوزوو را به 

رسمیت نمی‌شناسد( در ادامه 
مسیر، خصوصاً در انتخابات جهانی 
وزنه‌برداری کار دست انوشیروانی، 
سلیمی و ربیعی برای کسب رأی 
مد نظر و رسیدن به کرسی‌های 
جهانی هیأت اجرایی و کمیسیون 
فنی و توسعه وزنه‌برداری جهان 
بدهد. بالاخره چرخ دنیا چرخیده 
و الان کیسه‌ای پر از رأی دست 
رفیق کیانوش رستمی است که 
اتفاقاً او حالا رئیس کنفدراسیون 
یکی  اروپا شده و قطعاً  قاره 

از نامزدهای پست‌های کلیدی 
کرسی‌های جهانی وزنه‌برداری 
هم خواهد بود. قدیمی‌ها درست 
می‌گفتند که: »خودکرده را تدبیر 
نیست!« اینطور به نظر می‌رسد که 
رستمی مسیرش را هوشمندانه و با 
برنامه انتخاب کرده است. بنابراین 
باید منتظر ماند و دید که در آتیه 
نزدیک واکنش رستمی و رفقای 
اروپایی او نسبت به شرایط سختی 
که سال گذشته برایش ایجاد 

کردند، چه خواهد بود؟

گزارش یک

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

چند صباحی است که دستور وزیر 
ورزش مبنی بر کنار رفتن اقوام 
نزدیک رؤسای فدراسیون‌های 
ورزشی صادر شده است اما ظاهراً 
این دستور را برخی از فدراسیون‌ها 

خیلی جدی نگرفتند.
 بعد از اتفاقاتی که در یکی از 
فدراسیون‌های رزمی افتاد و همسر 
رئیس فدراسیون به عنوان نایب 
رئیس فعالیت می‌کرد، حالا از 
فدراسیون ژیمناستیک هم خبر 
رسیده که خواهر اینچه‌درگاهی 
به عنوان نایب رئیس در این 

مجموعه فعالیت می‌کند.
با  را   ظاهراً برخی فدراسیون 

خانه پدری اشتباه گرفته‌اند که 
فکر می‌کنند وقتی مسئولیت 
می‌گیرند می‌توانند همه با هم 
در این فدراسیون حضور داشته 

. شند با
از  جلوگیری  برای  ورزش  وزیر 
ورود افراد نزدیک به رئیس در 
فدراسیون و مسئولیت گرفتن 
آنها دستوری را برای فدراسیون‌ها 
صادر کرد و خواهان کنار رفتن ‌آنها 
شد. این در حالی است که زهرا 
اینچه‌درگاهی رئیس فدراسیون 
ز  ا حمایت  ضمن  ژیمناستیک 
انتخاب خواهرش مدعی شده 
که چون از سوی مجمع انتخاب 
برای برکناری او  شده، دلیلی 
وجود ندارد: »من تصمیم آقای 
حضور  عدم  مورد  در  را  وزیر 
اقوام در فدراسیون‌های ورزشی 

می‌پسندم و باید انتصاب‌ها بر 
باشد.  شایسته‌سالاری  اساس 
خواهرم برای این پست انتخاب 
شده و دستور وزیر برای عدم 
حضور اقوام رئیس فدراسیون 
انتخاب  از  بعد  فدراسیون  در 
خواهرم بوده. خواهرم، یکی از 
اهالی فنی ژیمناستیک است. او 
دوران ورزشی را پشت‌سر گذاشته 
و مدارک مربیگری با امضای رئیس 
فدراسیون دارد که این رئیس من 

» . م د نبو
حضور دو خواهر در فدراسیون 
ژیمناستیک یکی از اتفاقات نادر 
در ورزش ایران محسوب می‌شود. 
البته در گذشته هم دیده شده 
مثاً به طور همزمان امیررضا 
خادم رئیس فدراسیون کشتی 
بوده و برادرش هم مدیر فنی 
اما اینکه رئیس فدراسیون به 
یکباره خواهرش را وارد فدراسیون 
می‌کند و بعد هم مدعی می‌شود 
که چون رأی آورده بنابراین شامل 
دستور وزیر نمی‌شود، نشان از 
بی‌توجهی او به دستور وزارتخانه 
است. در حالی‌که اینجا بحث 
تعارض منافع است و به همین 
دلیل وزیر درخواست کرده بود که 
افراد کنار بروند. الان هم رئیس 
برای اجرای عدالت  می‌تواند 
استعفای خواهرش را به مجمع 
تقدیم کند و مجمع حق انتخاب 

فرد دیگری را داشته باشد.

 

تیم بسکتبال طبیعت در سومین 
تقابلش در دور رفت سوپرلیگ غرب 
آسیا باز هم مچ ساجس لبنان را 
خواباند. تیم طبیعت که کار خود را 
در مرحله دوم این رقابت‌ها با باخت 
مقابل امان یونایتد اردن شروع کرده 
بود، در ادامه مقابل نیروی هوایی 
عراق به برتری رسید تا امیدهایش 
برای صعود به فینال نهایی غرب 
آسیا زنده بماند. شاگردان مهران 
شاهین‌طبع بعد از این پیروزی هم، 
در سومین بازی موفق شدند برد 
خود مقابل تیم قدرتمند ساجس 
لبنان را تکرار کرده تا مجوز صعود 
خود به دور نهایی سوپرلیگ غرب 

آسیا را صادرکنند. ایوان بوُا سنتر 
تیم طبیعت با ۱۶ امتیاز، ۱۵ ریباند، 
۳ پاس منجر به گل و ۲ توپ‌ربایی 
بازهم مؤثرترین بازیکن طبیعتی‌ها 
بود تا فرشته نجات نماینده ایران 
در این رقابت‌ها باشد. پتی پری 
دیگر ستاره طبیعت هم تا به اینجای 
کار جزو برترین پاسورها بوده و با 
درخشش مقابل ساجس توانست 
آمار خود را از این حیث بهبود 

. ببخشد
همچنین برخلاف تحلیل خبرنگاران 
خارجی آمار نشان می‌دهد که 
طبیعت در مجموع ریباندها خوب 
عمل کرده و از باقی تیم‌ها جلو 
زده است. در شرایطی که طبیعت 
بعد از باخت اول مقابل امان اردن 
در منطقه خطر قرارگرفته و همه 
نگران صعود آن بودند، با دو بازی 

خود مقابل عراقی‌ها و لبنانی‌ها 
بعد از تیم قدرتمند الریاضی خود 
را به دور بعد رساند. این درحالی 
است که طبق عقیده کارشناسان اگر 
فدراسیون همکاری لازم را با طبیعت 
داشته و بازی‌های نیمه نهایی لیگ 
نمی‌انداخت،  تعویق  به  را  برتر 
شاگردان شاهین طبع می‌توانستند 
از این فرصت استفاده کرده و با 
قرارگرفتن در کورس مسابقه، شرایط 
بهتری داشتند و شاید در بازی اول 
مقابل امان اردن غافلگیر نمی‌شدند 
تا به عنوان تیم اول راهی دور بعد 
شوند. طبیعت حالا برای رقابت در 
جمع 8 تیم برترغرب آسیا و صعود 
به باشگاه‌های آسیا در رقابت با 
غول‌های آسیایی کار سخت‌تری دارد، 
چرا که باقی تیم‌ها بویژه تیم‌های 
عربی برخاف تیم طبیعت مثل 
باشگاه‌های فوتبال خود دلارهای 
زیادی خرج خرید بازیکنان خارجی 
کرده و علاوه بر 2 یا 3 بازیکن خارجی 
در زمین، حتی چند خارجی آماده 
هم خارج از نیمکت خود دارند که 
همین موضوع کار را برای نماینده 
بنابراین  می‌کند.  سخت  ایران 
کادرفنی طبیعت از همین حالا باید 
به فکر جذب بازیکنان جدید باشند 
چرا که به رغم توانایی‌های لیست 
حال حاضر تیم، کار با این ترکیب 
در مرحله نهایی سوپرلیگ غرب آسیا 
و صعود به جمع برترین باشگاه‌های 

آسیا سخت خواهد شد.

اینچه‌درگاهی مقابل دستور وزیر ورزش می‌ایستد؟

خانه پدری
طبیعت در صور صعود دمید

چالش در فینال غرب آسیا

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

فائزه زمانی
خبر‌نگار

والیبال نشسته ایران به قهرمانی آسیا نرسیدسلیمی و برخورداری در بازی‌های دانشجویان جهان

وقتی ندانسته تصمیم می‌گیرند در پایان رقابت‌های انتخابی تیم 
ملی تکواندوی دانشجویان، اسامی 
نفرات اعزامی به سی‌ودومین دوره 
یونیورسیاد تابستانی مشخص شد.
ت  بقا مسا ه  ر و د مین  و د سی‌و
یونیورسیاد تابستانی دانشجویان 
جهان تیر و مردادماه سال ۱۴۰۴ به 
میزبانی کشور آلمان برگزار خواهد 
شد که تیم ملی ایران در دو بخش 
کیوروگی و پومسه در این رقابت‌ها 

شرکت خواهد کرد.
یی  نها مرحله  ن  یا پا ز  ا بعد   
ملی  تیم  بی  نتخا ا ی  بت‌ها رقا
تکواندوی دانشجویان، باربد جباری 
لفضل  ا بو ا  ، ) کیلوگرم  - ۵ ۴ ن وز (
زندی )وزن ۵۸- کیلوگرم(، مهدی 
حاجی‌موسایی )وزن ۶۳- کیلوگرم(، 
کیوان کاظمی )وزن ۶۸-کیلوگرم(، 
 - ۷ ۴ ن  ز و ( ش  و ش‌ر خو علی 
 کیلوگرم(، امیرسینا بختیاری )وزن

۸۰ -کیلوگرم(، مهران برخورداری 
)وزن ۸۷- کیلوگرم( و آرین سلیمی 
)وزن ۸۷+کیلوگرم( نفرات راه یافته 
به این مسابقات هستند. همچنین 
سعیده نصیری )وزن ۴۶- کیلوگرم(، 
مهلا مؤمن‌زاده )وزن ۴۹- کیلوگرم(، 
شاپرک نجفی )وزن ۵۳- کیلوگرم(، 
کوثر اساسه )وزن ۵۷- کیلوگرم(، 
هستی محمدی )وزن ۶۲- کیلوگرم(، 
یلدا ولی‌نژاد )وزن ۶۷- کیلوگرم(، 
زینب اسماعیلی )وزن ۷۳- کیلوگرم( 
و نیوشا شادلو )وزن ۷۳+ کیلوگرم( 
در بخش دختران به این مسابقات 
اعزام می‌شوند. نکته قابل تامل 
این لیست حضور مهران برخورداری 
نایب قهرمان و آرین سلیمی قهرمان 
المپیک پاریس است که با تصمیم 
فدراسیون برای بالابردن شانس 
ایران در این مسابقات، راهی این 

رقابت‌ها می‌شوند.

رقابت‌های والیبال نشسته قهرمانی 
آسیا ـ اقیانوسیه به‌عنوان مهم‌ترین 
رویداد این رشته در سطح قاره کهن، 
قرار است روزهای 19 تا 29 خرداد ماه 
در دو بخش مردان و بانوان به‌میزبانی 
شهر هانگژو در کشور چین برگزار 
شود. هر چند که تیم ملی مردان به 
دلیل فراهم نبودن شرایط از حضور 
در این مسابقات انصراف داد. برگزاری 
این رقابت‌ها در حالی است که از 
کشورمان فقط تیم ملی بانوان اعزام 
می‌شود و خبری از اعزام تیم مردان 
نخواهد بود؛ تیمی که در ادوار گذشته 
عناوین قهرمانی را به خود اختصاص 

داده بود.
فدراسیون جانبازان و توان‌یابان قبل 
از سال جدید تصمیم گرفته بود که 

دو تیم را در والیبال نشسته تشکیل 
بدهد؛ یک تیم الف با حضور نفرات 
اصلی و یک تیم با نفرات جوان و 
برای هر دو تیم اردو برگزار کند و تیم 
جوان را راهی قهرمانی آسیا کند و 
تیم اصلی را هم راهی قهرمانی جهان 
کند تا برای کسب سهمیه پارالمپیک 
تلاش کند. این تصمیم همان موقع 
هم با واکنش‌های زیادی روبه‌رو 
شد اما فدراسیون مقابل انتقادات 
ایستاد و مدعی شد که کار کارشناسی 
انجام داده اما بعد از گذشت چند 
ماه و به دلیل شروع نشدن اردوها 
تیم  دوستانه  مسابقه  نداشتن  و 
جوان که قرار بود به قهرمانی آسیا 
اعزام شود، منحل شد. این تصمیم 
عجیب از سوی افرادی گرفته شد که 

همین چند ماه قبل مدعی بودند 
که کسب نتیجه برای این تیم خیلی 
حائز اهمیت نیست. بلکه مهم 
پشتوانه‌سازی برای تیم ملی والیبال 

نشسته است.
جلیل کوهپایه‌زاده رئیس فدراسیون 
جانبازان و توان‌یابان درباره عدم 
حضور تیم ملی مردان گفت: »تیمی 
که برای اعزام مد نظر داشتیم و در 

واقع از نفرات جدید تشکیل شده 
بود، آماده نیست و نمی‌خواهیم یک 
تیم ناآماده را اعزام کنیم. هدف ما 
این است که تیمی با بازه سنی مورد 
نظرمان اعزام شود و با توجه به عدم 
آمادگی کامل و مطلوب این تیم، از 
شرکت در مسابقات قهرمانی آسیا 
انصراف دادیم، ضمن اینکه تیم اول 

هم آماده نیست.«


